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Hazánkban az akkumulátoros állóporszívók egyre nagyobb népszerűségnek örvendenek, hiszen
tökéletesen alkalmasak a rapid takarításra, amikor a bútorok alatt összegyűlt porcicákat, vagy a
padlóra potyogott morzsákat kell eltüntetni.

 

 „A megváltozott felhasználói igények miatt az állóporszívók folyamatos fejlődésen mennek keresztül,
mert a vásárlók még sokoldalúbb felhasználási lehetőségeket, nagyobb flexibilitást és hosszabb
üzemidőt várnak el tőlük” – hívta fel a figyelmet Lucza András, a Sencor termékmenedzsere. 

A japán technológiai örökséggel rendelkező európai márka ezért új állóporszívókat vezet be a hazai
piacon. Az újdonságok az SVC 8825TI, SVC 8936TI, SVC 0740BL, valamint SVC 0741YL típusszámmal
jelennek meg a Sencor kínálatában. „Új vezeték nélküli porszívóink közös jellemzője, hogy bármilyen
felületen hadra foghatók, mert a szívófejükben lévő forgókefét a készülékek motorjai hajtják, ezáltal
ezek a porszívók gyorsan szívják fel szennyeződéseket akár a sűrű szövésű szőnyegekről is” – hívta
fel a figyelmet a Sencor termékmenedzsere. 
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Praktikum és ergonómia 

Valamennyi új Sencor porszívó rendelkezik HEPA-szűrőrendszerrel, amelynek előnye, hogy
porszívózás közben meggátolja a készülékből történő finom por visszaáramlását a levegőbe,
csökkentve ezáltal az allergiás megbetegedések kockázatát. Az ergonomikus fogantyúnak, valamint a
LED-lámpával ellátott szívófejnek köszönhetően a bútorok alatt is könnyen lehet velük porszívózni.
„Az SVC 8825TI modell töltőállványát Brush Easy Clean funkcióval is ellátták, amely segít eltávolítani
a szívófej keféjéről a feltekeredett hajszálakat és szennyeződéseket” – hívta fel a figyelmet Lucza
András. A legtöbb új Sencor állóporszívó kivehető kézi porszívóval is rendelkezik, amely lehetővé teszi
kanapék, székek, asztalok, vagy akár autók utasterének gyors takarítását.

Akár 85 perces üzemidő

Az új SVC-porszívók nagy teljesítményű akkumulátorokkal készülnek, ezért egy feltöltéssel hosszú
ideig használhatók. Az SVC 8825TI 25,2 voltos energiatároló egységgel rendelkezik, ami 55 perces
üzemidőt tesz lehetővé. Az SVC 8936TI állóporszívó valamelyest nagyobb teljesítményű, 36 voltos
akkumulátorral készül, így akár 60 percig is lehet porszívózni vele. Az SVC 0740BL és a SVC 0741YL
pedig 40,7 voltos energia tároló egységgel rendelkezik, ami kimagaslóan nagy, 85 perces üzemidőt
tesz lehetővé. 



Innovatív megoldások 

Az új Sencor porszívók innovatív megoldásaikkal tűnnek ki a szegmensből. Az SVC 8825TI például
több irányba állítható fogantyúval rendelkezik, ezáltal az ágyak alatt is könnyedén lehet vele
takarítani. Egy speciális megoldásnak köszönhetően egyes készülékekkel pedig akár felmosni is lehet.
Mindezt az SVC 8936TI és az SVC 0741YL szívófejéhez csatlakoztatható, törlőkendővel ellátott
víztartály teszi lehetővé, amellyel egyszerűen és gyorsan tüntethetők el a padlóra kiöntött
szennyeződések nyomai. 



„A Sencor új akkumulátoros porszívóit úgy alkottuk meg, hogy könnyű és kényelmesen kezelhető
készülékek legyenek, megkönnyítve ezzel a belvárosi garzonban, többszobás lakásban, vagy családi
házban élők mindennapjait” – hangsúlyozta Lucza András. Az új Sencor állóporszívók alacsony
működési zaj (75, illetve 78 dB) mellett üzemelnek, ezáltal csendes megoldást kínálnak a
szennyeződések eltüntetéséhez.
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